

Ataque a Pick-up Deja un Muerto

5

EL DIARIO DE HOY. Miércoles 18 de Marzo de 1981.

USULUTAN.-Un grupo de sujetos armados, entre ellos una mujer, ametrallaron ayer un pick up en las inmediaciones de Tecapán, y mataron al motorista Fernando Cuadra Rico, de 40 años.

Según las autoridades, como a las ocho de la mañana se conducían en un

pick up el señor Cuadra Rico y sus acompañantes Perfecto Sosa, Asunción Lovo Muñoz y otra persona no identificada, desde Santiago de María hacia esta ciudad, cuando sorprendentemente les salieron al paso en la carretera los sujetos que les hicieron una ráfaga de disparos.

En el ataque murió instantáneamente el motorista Cuadra Rico y salieron lesionados de bala Sosa y Lovo Muñoz, quienes fueron conducidos al hospital "San Pedro" de esta ciudad. También resultó herido el otro hombre no identificado, que, según se dijo, manejaba el

vehículo a la hora del ataque.

El pick up quedó perforado a balazos.

También se informó que los mencionados son originarios de Sonsonate y venían para esta ciudad a tramitar unas partidas de nacimiento de familiares suyos. El cadáver del motorista Cuadra Rico fue reconocido por las autoridades judiciales de Santiago de María.

armados que estaban apostados a la orilla de la carretera.

La víctima quedó dentro del vehículo que manejaba.

Los individuos lo atacaron con armas de diferente calibre y le causaron dos

balazos en la espalda. El cadáver fue trasladado a Santiago de María, de donde era originario.

Zepeda Serpas era muy conocido en esa ciudad y estaba casado con la señora Tina Mitjávila de Zepeda.

Tratan de Interesar a Menores por el Turismo

Despertar interés por la industria turística en los niños de los primeros ciclos de enseñanza, es el objetivo principal del curso de orientación y capacitación que se inauguró ayer en el ISTU.

Los estudiantes de la Escuela Superior de Turismo y del Centro de Estudios Superiores Sihualteca, serán los encargados de preparar personal para que transmitan las inquietudes y mensajes turísticos a los alumnos de nivel primario, para que a temprana edad descubran la importancia del turismo en el desarrollo de nuestro país.

Informan perosneros que en este orden de ideas, el curso trata de ampliar los programas de capacitación a los diferentes niveles y cubrir un mayor número de escuelas dentro y fuera de la ciudad. Aprovecharán las relaciones con participantes de cursos anteriores a fin de que transmitan sus conocimientos por medio de pláticas a personas que todavía carecen de conocimientos elementales de la materia.

Se sabe que las disertantes del curso son predominantemente conocedores del turismo interno.

ASESINAN A BALAZOS A AGRONOMO

USULUTAN.-El agrónomo Carlos René Zepeda Serpas, de 38 años, técnico del CENTA, murió abatido a balazos cuando manejaba su vehículo, el lunes en la carretera del Litoral. Zepeda se dirigía de Zacatecoluca hacia esta ciudad y en el kilómetro 83, cerca del cantón Tierra Blanca, de Jiquilisco, fue atacado por unos sujetos

Falta de Agua Limita Construcción de Casas

"Las instituciones responsables de la construcción de viviendas, como aquellas que tienen a su cargo la explotación y distribución de recursos hidráulicos, deben formular planes de desarrollo coordinados", declara el Ing. Eduardo Castillo Urrutia, Gerente de Producción del IVU.

El funcionario asiste al XII Congreso Centroamericano de Ingeniería Sanitaria que se desarrolla del 16 al 21 del presente mes en Guatemala.

El congreso, informa el Ing. Castillo Urrutia, ha sido organizado por la Asociación Interamericana de Ingeniería Sanitaria Ambiental (AIDIS) y el tema principal será: "Centroamérica Frente al Deterioro Internacional del Agua y del Saneamiento".

Al hacer énfasis sobre la importancia que ese evento tiene para el IVU, el funcionario, expresó: "En países como el nuestro, donde los centros urbanos crecen rápidamente con la inmigración de campesinos hacia las ciudades, el problema de proveer de vivienda necesaria, se ve casi limitado por la falta del recurso agua".

APROVECHAMIENTO DE RECURSOS

El Gerente de Producción del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), al referirse a la importancia de los temas por tratar en el congreso, dijo que todos estarán relacionados con

la Década del Agua, es decir, con la resolución tomada por la Asamblea de las Naciones Unidas en octubre de 1980, mediante la cual se proclamó que durante la década de 1980-1990, todos los países del mundo harían los esfuerzos que estén a su alcance, para dotar de un servicio de agua adecuado a toda la población del universo, llamándose así la Década del Agua.

Como puede apreciarse, continuó el Ing. Castillo Urrutia, esta meta, además de noble es sumamente difícil y requiere la participación de muchos sectores para coordinar y aunar esfuerzos tendientes al mejor aprovechamiento de los recursos disponibles.

VIVIENDAS ADECUADAS

El Ing. Eduardo Castillo Urrutia, al ampliar conceptos sobre la importancia que tiene la representación del IVU en el XIII Congreso Centroamericano y de Panamá que se celebra en Guatemala, expuso que la provisión de vivienda adecuada, higiénica y de bajo costo, está estrechamente relacionada con el servicio de agua potable y otras facilidades sanitarias.

El Ing. Castillo Urrutia está considerado como técnico en materia de vivienda y su experiencia en la coordinación de planes para una mejor distribución de los recursos de agua y del saneamiento en el país, lo demostró

cuando desempeñó el cargo de Presidente de ANDA, habiendo participado en varios congresos nacionales e internacionales, donde se ha enfatizado la necesidad de realizar programas habitacionales para familias de bajos recursos, de acuerdo con org a n i s m o s gubernamentales relacionados en este problema.



AUNAR ESFUERZOS. — La provisión de viviendas adecuadas, higiénicas y de bajo costo está relacionada con el servicio de agua potable y otras facilidades sanitarias, dice el Ing. Eduardo Castillo Urrutia, gerente de Producción del IVU. El tema será tratado en XIII Congreso de Ingeniería Sanitaria que se desarrolla en Guatemala.



REUNION DE TRABAJO. — Personal de la Dirección de Publicaciones se reúne para planificar, fomentar y estimular la producción literaria nacional, con una visión más amplia de difusión bibliográfica, informa la Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación. Al fondo, a la izquierda Jorge Ortiz Espinoza, nuevo jefe de promoción de Publicaciones.

En Ayutuxtepeque

3 Terroristas Atacan una Comandancia Local

Tres terroristas fuertemente armados atacaron ayer la Comandancia Local de Ayutuxtepeque, al nor-orienté de esta capital, y dejaron herido a un soldado de los que prestaban vigilancia en el lugar.

El ataque ocurrió alrededor de las 8 y 15 minutos de la mañana, cuando sorprendentemente los subversivos llegaron con armas de diversos calibres, e hicieron los disparos desde un automóvil en marcha.

Los soldados, según se informó, respondieron rápidamente al fuego, pero los atacantes lograron huir. La balacera duró pocos segundos pero obligó a los habitantes a buscar refugio. Esa zona ha sido hostigada constantemente por los subversivos, según informan los vecinos.

Dijeron que los atacantes eran tres y se transportaban en un automóvil

color beige, que rápidamente desapareció del lugar del atentado.

El soldado fue baleado en una pierna y posteriormente trasladado al Hospital Militar.

Terroristas han Botado Ochenta Torres de CEL

Ochenta torres de la CEL han derribado los terroristas, según los informes obtenidos en diferentes lugares del país.

La destrucción de esas ochenta torres ha disminuido el servicio de energía eléctrica en algunas ciudades y pueblos del país, en algunas de cuyas poblaciones no llega el alumbrado normalmente y en otras aun no ha sido establecido, pese a la actividad desplegada por trabajadores tanto de compañías eléctricas par-

ticulares como de la misma CEL, de acuerdo con los datos.

Sobre el número de las torres derribadas, se entiende que el daño que se está haciendo al país es grave, pero que a su vez se están tomando las medidas necesarias para contrarrestar este tipo de vandalismo.

Unas torres que ya habían sido reparadas, han vuelto a sufrir el mismo daño material ocasionado por las bombas de los terroristas, de acuerdo con los mismos informes.



BUSCAR ARMONIA. — Para evitar conflictos y diferencias entre trabajadores y patronos y armonizar las relaciones, la Procuraduría General ha puesto en servicio el Departamento de Asistencia Socio-Legal. Representantes de los sindicatos se reunieron ayer en la institución con el doctor Jorge Alberto Auerbach, para conocer el tipo de ayuda que recibirán. Los secretaríos generales se mostraron muy satisfechos por la cooperación.